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PET 3 -4°ano - 32 Semana
Componente Curricular: Matematica

1- Resolva os problemas de divisao. Nao esqueca de fazer a operagao.

A) 0 Carlinhos tem 33 carrinhos como este abaixo. Ele quer guarda-los em 3 badus,
contendo a mesma quantidade em cada bau. Quantos carrinhos caberao em cada
bau?

Imagens disponiveis em: <https://pixabay.com/pt/illustrations/>. Acesso em: 06 maio 2021.

Operacgao Resposta
Caberao 11 carrinhos em cada bad.

B) A professora Andreia consequiu 55
livros para os seus alunos. Ela quer
guarda-los nas prateleiras da estante.
Cada prateleira devera ter a mesma
quantidade de livros.

Operacao Resposta
Cada prateleira devera ter 13 livros.
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« Quantos livros caberao em cada prateleira?

13 livros

« Sobraraalgum livro? Se sim, quantos?

Sim, 3 livros.

« Estadivisao é exata ou sobraresto?

Sobra resto.

« Sefossem 60 livros, quantos caberiam em cada prateleira?

60 : 4 =15. Caberiam 15 livros em cada prateleira.
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« Em cada caixa ha quantas garrafas?

9 garrafas em cada caixa.

« Qual quadrinho representa a quantidade das caixas? Marque a resposta correta.

18:9= 18:3= 18:2=9

20:2= 20:9=

Disponivel em:<https://sosprofessoratividades.com/divisao-exata-e-nao-exata/=. Acesso em 06 de maio de 2021.

3-Em um edificio de consultérios médicos tem 60 pessoas esperando para usar o
elevador. Se em cada viagem o elevador pode levar 12 pessoas, quantas viagens serao
necessarias para levar todas as pessoas?

Operacgéo Resposta
Sao necessarias 5 viagens para levar todas
60 |12___ as pessoas.
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